



(ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ)

ಸಂಖ್ಯೆ:ಬಿಟಇ/01/ಇಬಿಎಲ್ 2 (ಎ)(ಬಿ)2019-20

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಕಛೇರಿ,
ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿ,
ಅರಮನೆ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01,
ದಿನಾಂಕ:03-03-2020.

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: ಸರ್ಕಾರಿ/ಅನುದಾನಿತ/ಖಾಸಗಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್‌ಗಳ ಬೋಧಕ
/ಕಾರ್ಯಗಾರ/ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ/ಲಿಖಿತ
ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಹಾಗೂ ಆರಕ್ಷಕ ತಾಣ ಮತ್ತು ಖಜಾನೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ
ಸಂಭಾವನೆ/ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ/ದಿನಭತ್ಯೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕಾದ
ಪೂರಕ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಮಗೆ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ/ ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ ಏಪ್ರಿಲ್-ಮೇ/ನವೆಂಬರ್ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ/ ಸಂಭಾವನೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಲವು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಸುತ್ತೋಲೆಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿರುವ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿನ ಕ್ರಮ.ಸಂ:01 ರಿಂದ 28 ರವರೆಗಿನ ಖಜಾನೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ ಆರಕ್ಷಕ ತಾಣ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಅವರುಗಳ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಐ.ಎಫ್.ಎಸ್.ಸಿ ಸಂಕೇತ, ರೆಸಿಪಿಯಂಟ್ ಐ.ಡಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಸದರಿಯವರುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಜಮೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ:15/03/2020ರೊಳಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಕೆಳಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿರುವ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಈಗಾಗಲೇ ರೆಸಿಪಿಯಂಟ್ ಐ.ಡಿ. ಮೂಲಕ ನೀಡಲಾದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಬಾರದೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿ(ಬಿಲ್ಡ್)
ಬೆಂಗಳೂರು.

ಇವರಿಗೆ,

ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.

1. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರುಗಳು, ಸರ್ಕಾರಿ/ಅನುದಾನಿತ/ಖಾಸಗಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್‌ಗಳ-ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟವರಿಂದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಖಜಾನೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ ಆರಕ್ಷಕ ತಾಣ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರುಗಳು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದರಿಯವರುಗಳಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸುವುದು.

ಪ್ರತಿ:

1. ಇ-ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಲು
2. Bte links webportal ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಲು.

ಅನುಬಂಧ
ಇಡಿಎಲ್ (2) ವಿಭಾಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಹೆಸರು	ವರ್ಷ	ಪೆರಾ
1	ನಿಟ್ಟೂರು ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ಬೀದರ	ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರೆಡ್ಡಿ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
2	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಾಜು ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಚಂದ್ರಿಕಾ ಎಂ ತಿಲಕರಾಜ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮುಖ್ಯ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಸಂಭಾವನೆ ಬಿಲ್ವನ್ನು ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
3	ಆರ್ಯಭಾರತಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ತುಮಕೂರು	ಭರಹತ್ತ ಸಮೀನ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
4	ಡಾ:ಜಿ.ಎಸ್. ಮೇಲುಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮೀಣ, ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಕುಕನೂರು	ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರಿಶ್ಕೇ ಬಿಲ್ಲು	ನವೆಂಬರ್-19	Practical Exam Abstract not enclosed
5	ವಾಸವಿ ಜ್ಞಾನ ಪೀಠ, ಬೆಂಗಳೂರು	ವಸಂತಕುಮಾರಿ ಎಂ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
6	ಕಮ್ಪನಾರಿ ಸಂಘ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ಬೆಂಗಳೂರು	ಶಿವರಾಜ ಸಿ ಬಿ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
7	ಶಾಂತಿನಿಕೇತನ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ರಾಮನಗರ	ಮದನಸೂದನ ಸಿ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
8	ವಸಂತರಾಜ್ ಪೊತದಾರ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಳಗಾಂ	ಪರಿಶ್ಕೇ ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳು	ನವೆಂಬರ್-19	Lab preparation details not attached
9	ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ	ಸರೋಜಾ ಮತ್ತು ಪ್ರವೀಣಕುಮಾರ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
10	ಶ್ರೀಮತಿ ತಾರಾಬಾಯಿ ಮಲಕನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, (553)	ಮಯೂರಿ ಇಂಗ್ಲಿ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
11	ಸಿ ಬಿ ಯಲಗಾರ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಧಾರವಾಡ	ತನುಶ್ರೀ ಎಸ್ ಬೂರಿಹಾಳ	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
12	ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಮೈಸೂರು	ಪರಿಶ್ಕೇ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಿದ್ಧತೆ ಬಿಲ್ಲು	ನವೆಂಬರ್-19	Abstract not enclosed
13	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ತಿಪಟೂರು	ರೂಪಾ ಡಿ ಎಸ್	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
14	ಚನ್ನಬಸವೇಶ್ವರ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಗುಬ್ಬಿ, ತುಮಕೂರು	ಸೌಮ್ಯ ಎಲ್	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
15	ಗೋಮಟೀಶ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ಬೆಳಗಾಂ	ಅಶ್ವಯ ಎಂ ನಂದಗೋನ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
16	ಎನ್.ಡಿ.ಆರ್.ಕೆ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಹಾಸನ	ಗೀತಾಂಜಲಿ ಹೆಚ್ ಎಸ್	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
17	ಗೋಮಟೀಶ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ಬೆಳಗಾಂ	ಎನ್ ಡಿ ಪಾಟೀಲ್	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
18	ಶ್ರೀ ಬಾಹುಬಲಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಶ್ರವಣಬೆಳಗೋಳ	ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರಿಶ್ಕೇಗಳ ಬಿಲ್ಲು	ಏಪ್ರಿಲ್-19	Abstract not enclosed
19	ಗೋಮಟೀಶ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ಬೆಳಗಾಂ	ಜಿ ಬಿ ದೊಡ್ಡತಮ್ಮ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
20	ಸಂಜೂರು ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಸಿರಗುಪ್ಪ	ಶಿವರಾಜ ಹೆಚ್	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
21	ಪಿ.ಇ.ಎಸ್.ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ತಿಮ್ಮನಗು	ಮಧು ಕುಮಾರ ಎನ್	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
22	ಟಿ.ಎಂ.ಎ.ಇ.ಎಸ್.ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಭದ್ರಾವತಿ	ರಮ್ಯಾ ಎಸ್	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
23	ಡಿ ಆಕ್ಸ್‌ಫರ್ಡ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ಬೆಂಗಳೂರು	ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಎಲ್	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
24	ಎನ್‌ವಿಎಸ್, ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್,ಗುಂಬಾಗಾ	ಪ್ರಸನ್ನ ಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
25	ಎಂ.ಎಸ್.ಟಿ.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಜಯಶ್ರೀ ಎನ್	ನವೆಂಬರ್-18	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
26	ಸಂಜೂರು ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬಳ್ಳಾರಿ	ರಾಮಕುಮಾರ್ ಜಿ, ಗಾಂಧಿ ಜಾಬು	ಏಪ್ರಿಲ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
27	ಜೈನ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಬೆಳಗಾಂ	ಹರ್ಷವರ್ಧನ್ ಬಿ ಉಪಾಧ್ಯಾಯ	ನವೆಂಬರ್-19	ಮೂಲ ಸಿಬಿ ಲಾಗತ್ತಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ
28	ಡಾ:ಜಿ.ಎಸ್.ಮೇಲುಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮೀಣ,ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್, ಕುಕನೂರು	ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರಿಶ್ಕೇಗಳ ಬಿಲ್ಲು	ನವೆಂಬರ್-19	Salary Certificate Not Submitted

ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ (ಪರಿಶ್ಕೇ)
20/10/2022
ಶಾಂತಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ
ಬೆಂಗಳೂರು, ಇಡಿ,ಆರ್